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Jarní prázdniny bývají spojené s horami a zimními sporty. I těm, kteří zrovna nelyžují, však
zdejší  region  nabízí  řadu  pestrých  možností,  jak  strávit  týden  volna:  od  výpravy  mezi
dinosaury přes pomyslnou cestu do Indonésie až po setkání s komiksovými hrdiny.

„Možností, jak využít čas mimo zimní sporty, je v našem kraji celá řada. Jak pro dospělé, tak pro děti.
Dopoledne na lyže do hor a odpoledne za zábavou či vzděláváním do podhorských měst a obcí, to je
ideální  kombinace  trávení  volného  času  nejen  o  prázdninách,“  uvedla  Květa  Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

V  Dinoparku  Plaza,  což  je  celoročně  otevřený  krytý  zábavní  park  rozkládající  se  ve  třech
patrech nákupního centra Plaza Liberec, čeká na návštěvníky druhohorní prales s bouřkou a
opravdovým  deštěm,  stezka  pro  odvážné  děti  DinoTrek,  dětské  paleontologické  hřiště  a
DinoLaser,  který prověří  postřeh a  hbitost.  Celý  rok včetně svátků má otevřeno také ZOO
Liberec, nejstarší  zoologická zahrada v České republice.  Kdo by raději  obdivoval Tajemnou
Indonésii, může se zajít podívat do Centra Babylon. Najde tam největší výstavu svého druhu,
jejíž expozice odhaluje taje Nové Guineje, Indonésie, Pacifiku i Šalamounových ostrovů.

S lákavou nabídkou přichází i Zámek Svijany, který otevírá své brány o víkendech, tudíž není
nutné čekat  na zámeckou sezonu.  Prohlídka je  nekomentovaná;  zámek si  lze  prohlédnout
kdykoliv od 9 do 17 hodin. Děti pobaví Zámecký kvíz se sladkou odměnou.

Do období jarních prázdnin letos zasahuje legendární závod Jizerská 50. Každoročně na něm
sice převládají dospělí účastníci, rok co rok ale přibývají závodníci z řad dětí, Kdo si závody
chce užít společně se svými dětmi, má jedinečnou příležitost v závodě na 10 kilometrů.

Další zábavu na sněhu, kromě našich lyžařských svahů pro ty větší, servírují i různé funparky.

https://www.dinopark.cz/cz/liberec
https://www.zooliberec.cz/
https://www.zooliberec.cz/
https://tajemnaindonesie.cz/
https://tajemnaindonesie.cz/
https://www.centrumbabylon.cz/
https://www.zameksvijany.cz/
https://jiz50.cz/


Z těch nejnovějších je to třeba Roky FunPark v Rokytnici nad Jizerou. Dětským lyžařům nabízí
mnoho interaktivních prvků, jako třeba Čarovný les plný pohádkových bytostí. Pro větší, kteří
už touží po kapce adrenalinu, je dobrou volbou snowtubing aneb jízda po nafukovací gumové
duši v Live Parku Formánky.

V zámku v Doksech se nalézá muzeum Čtyřlístku. Zde, ve městě, které hrálo v tomto komiksu
roli Třeskopsk, se návštěvníci dozvědí, jak komiks krůček po krůčku vznikal a jak se takový
vlastně tvoří.  Raritou muzea je mimo jiné i to, že se zde lze setkat se všemi komiksovými
postavičkami v téměř životní velikosti, nahlédnout do Fifinčiny kuchyně či spatřit Myšpulínovy
vynálezy.

Pro další tipy, které nevynechat v Libereckém kraji, je dobré sledovat na sociálních sítích odkaz
@regionliberec a webové stránky www.liberecky-kraj.cz.

https://www.skiareal-rokytnice.cz/
https://www.skiresort.cz/aktivity/snowtubing/
http://www.muzeumctyrlistek.cz/
https://www.facebook.com/regionliberec
https://www.liberecky-kraj.cz/

